

ОТЧЕТ

**ГБУК «Национальный музей Чеченской Республики»
о проделанной работе за 1 квартал 2020г.
по профилактике дорожно-транспортных происшествий
на дорогах республики в рамках подпрограммы
«Повышение безопасности дорожного движения
в Чеченской Республике» государственной программы
«Развитие транспортной системы и связи Чеченской Республики».**

Сотрудники Национального музея Чеченской Республики, в целях профилактики ДТП, регулярно напоминают о правилах дорожного движения учащимся – посетителям и сопровождающим их взрослым. На лекциях приводится статистика происшествий на дорогах Чеченской Республики и необходимость соблюдения правил поведения на дороге.

В 1 квартале 2020 года проведено 3 мероприятия. Количество участников – 88 человек.

1. 21 января в Головном музее для сотрудников была проведена беседа «Пешеход на дороге» с целью профилактики дорожно-транспортных происшествий в зимний период. Присутствовало 29 человека.
2. 18 февраля в Головном музее проведена беседа-игра «Правила дорожного движения - правила жизни и здоровья» для сотрудников музея, с целью профилактики дорожно-транспортных происшествий. Для проведения беседы с сотрудниками музея были приглашены начальник отдела административных органов префектуры Ленинского района г. Грозного Магомед-Эмин Эрзнукаев, старший государственный инспектор отдела ГИБДД УМВД России по г. Грозному Дени Саламов. Сотрудник ГИБДД привел статистику дорожно-транспортных происшествий последних месяцев, рассказал о наиболее резонансных ДТП и об основных причинах, сделал обращение к работникам музея с просьбой соблюдать правила дорожного движения, вести себя безопасно на дорогах республики. Гости также ответили на интересовавшие работников вопросы по теме беседы. Мероприятие проводилось в целях профилактики дорожно-транспортного травматизма, связанных с безопасным поведением на улицах и дорогах, формировании ценности жизни и ответственности за свою жизнь и здоровье. Присутствовало 35 человек.

3. 17 марта проведена беседа «Пешеход на дороге» для сотрудников музея. Беседа была направлена на профилактику дорожно-транспортных происшествий. Для проведения беседы с сотрудниками музея были приглашены начальник отдела административных органов префектуры Ленинского района г. Грозного Магомед-Эмин Эрзнукаев и госинспектор ОГИБДД УМВД России по городу Грозный, капитан полиции Нутаев Тамерлан Хасанович. Эксперты озвучили статистику дорожно-транспортных происшествий последних месяцев, рассказали о наиболее резонансных ДТП и об их основных причинах, обратились к работникам музея с просьбой соблюдать правила дорожного движения, вести себя безопасно на дорогах республики. Гости также ответили на интересовавшие работников вопросы по теме беседы. Мероприятие проводилось в целях профилактики дорожно-транспортного травматизма, связанных с безопасным поведением на улицах и дорогах, формировании ценности жизни и ответственности за свою жизнь и здоровье. Присутствовало 24 человека.

Заместитель генерального директора  А. М. Гелагаева

8.964.782-00-09